[1paKTUKO-OpUEHTUPOBAHHbIE
3aaaun (B1,B2, B4 n B12)

. S

PewleHMe 3a0a4 yactu B

“Yenosek NulLb TaM Yero-To Aobusaercs, rae

OH BepuT B cBOoM cunbl”. (JTrogBur ®enepbax)



CxeMa pelueHns rnpakTuKo-

OPUEHTUPOBAHHbIX 3a4a4

. MpounTaTtb 3apauy,
obaymatb MeToA peLwieHus
. PewuTb 3agauy

. NMpoBepuTb pelLleHune Ha
COOTBETCTBME peaJibHbIM
YCNOBUSIM

. 3anucaTtb oTBeT (OH MoXXeT 6bITb
BblpaXXeH Lje/IbIM YUC/IOM NN

AECATUYHOMN APO6bIO C
OrpaHNYeHHbIM KOJINYEeCTBOM
AEeCATUYHbIX 3HAaKOB)

+




* [lpoToTnn 3anaHua B1 (NQ 247/3)

Tennoxopa paccumtaH Ha 600 nacca>kxMposB m
20 yneHoB koMaHAbl. Kaxxaaa cnacaTtesnbHas
LJ1ronka moxxet smectutb 80 yenosek. Kakoe
HavMeHbLUee YMC/I0 LWIHMNOK AO0JHKHO 6bITbh
Ha Tennoxoge, YTobbl Npy He06XO0ANMMOCTH B
HUX MOXXHO 6b1/10 pa3MecTUTb BCex
NaccaXxmupoB U BCEX YJIEHOE




* PeLueHue:

1) 600 + 20 = 620 — Bcero nroaen
2) 620 : 80 = 7,75 — KONN4YECTBO LWIOMNOK

7,75 okpyrnsiem Ao 8, TaKk KakK LJIIOMNOK
AOJHKHO 6bITb Llesioe Ynchno.




[lpoTOoTKN 3aaaHnsa Bl (N9 26631)

B ropoae N xuBet « 158 963 yenoseka
200000 xuTeneun. XuByT B Jltobepuax
Cpean HuxX 15% peten (2008r.)

n nogpocTtkos. Cpean = S PO |

B3pOC/IbIX XXUTENEN
45% He paboTaeT
(NeHcnoHepsI,
CTYAEHTbI, OMOXO35MKU
n T.n.). CKoMbKO
B3pOC/IbIX XUTENEN
paboTaeT?




* PeLueHue:

« 1) 20000°0,15=30000 — getn

= 2)200000-30000=170000 — B3poOChble
= 3)100%-45%=55% - paboTatoT

= 4)170000 -0,55=93500 - paboTatoT




[IpoToTnn 3apaHus B1 (NQ 26633)

KnueHT B3an B 6aHKe KpeanT
12000 pybnen Ha roa noAa
16%. OH go/mkeH norawaThb
KpeauT, BHOCS B 6aHK
eXXeMeCs4YHO OAMHAKOBYIO
CYMMY [A€Her, C TeM YTOobbl
yepes roj BbINIaTUTb BCIO
CYMMY, B3SITYIO B KpeauT,
BMECTe C NpOLEHTAMM.
CkonbKO pybnen oH A0/HKeEH
BHOCUTb B 6aHK
exxemMecayHo?




* PelwieHue:

= 1) 12000°1,16=13920 (py6.) —BEpHYTL
« 2) 13920:12=1160 (pyb6.) - EXEMECHYHO




[lpoToTnn 3apaHus B1 (NQ 2559)

bosIbHOMY MponMcaHo J1eKapcTBo,
KOTOpoe HY>XHO nuTb no 0,251

2 pa3a B AeHb B TedyeHun 20 gHew.

J1ekapCTBO NpOAAETCA B YNaKOBKax Mo
12 Tabnetok no 0,25r. Kakoe

HaMMEHbLLEE KOMMYECTBO YNaKOBOK
XBaTUT Ha BECb KypC NnevyeHns?




ﬁ PelueHune:

1) 2 - 20 = 40 — TabneToK HY)XHO
2)40:12 = 3,333...

3,333... OKpyrnisieM A0 4 WITYK, TakK
KaK L|eJIOCTHOCTb YNaKOBKM He MOXXeT
6bITb HapyLwieHa.
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* [lpoToTnn 3apaHusa B1 (NC 2503)

TeTpaab ctouT 40 pybnen. Kakoe
Hanbonbllee KOJINYECTBO
TeTpaaen MOXXHO KynuTb Ha 550
py6nen nocsie NOHMXEHUS LLeHbl
Ha 15%"7?




* PelueHune:

1) 15% = 0,15
2)40 - 0,15=6
3) 40 — 6 = 34 — yeHa TeTpaau
4) 550: 34 = 16,176...
Ha 17-10 TeTpaab He XBaTUT AeHer!




* [IpoToTnn 3apaHus B1 (NQ 2593)

XXene3sHoaopoXxHbIX 6UneT anga B3pocnoro
crout 530 py6bnen. CromMocTb 6unera
LWKONIbHUKaA cocTtaBnsaeT 50% oT CTOMMOCTHU
6unera gnsa B3pocnoro. B rpynne 14
LLKOJZIbHUKOB U 3 B3pocinbiX. CKONIbKO py6nen
CTOAT 6unerbl Ha BCHO rpynny?

A

TEPWOMN M



i PelueHune:

1) 530 - 3 = 1590 — ctoumocTb 6uneroB ans
B3pPOC/ibIX

2) 50% = 0,5

3) 530 - 0,5 = 265 — 1 6uneT Ans WKONbHMUKA

4) 265 - 14 = 3710 — ctrouMOoCTb BUNeToB ANs
LLKOJIbHUKOB

5) 1590 + 3710 = 5300 @

—, 7

53|00 Ké




* [lpoToTnn 3apaHus B1 (N2 2603)

LleHa Ha aneKTpuyecKun YamHukK 6bina
nosbilleHa Ha 22% u coctaBuna 1830 pyb6nen.
Ckonbko pybnen cronn ToBap A0 NOBbILLEHUSA
LeHbl?



* PelueHue:

1830 py6. - 122%
X py6. - 100%

x =1830 - 100:122
x =1500

3HauuT, 1500 pybnen cronn ToBap.




* [lpoToTKN 3aaaHnsa B1 (N2 2581)

B cynepMapkeTe npoxoaAuT peKkJilaMHas
aKLUmA: nokKkynasa 3 WoKonaaku, 4-1o
LLOKOJ1aAKYy NoKynaTesb noJsiyyaet B
noaapok. LLlokonapka crout 25 pyénen.
Kakoe Hanb6onbluee Yncio LWOKOo1aaokK
NnoJlyuymT nokynaresnb 3a 230 pybnen?




| PelueHune:

1) 230: 25 =9,2
0,2 okpyrnsieMm Ao 9, Tak KaK NJIMTKU LLOKoJ1aaa
He NpoAaroTCsa YaCTaAMMU
2)9:3=3
3)9 + 3 =12 - WOKOMA[O0OK NONYUUT
nokynartesb.




[IpoToTnn 3apaHus B1 (NQ 26640)

[laBen MiBaHOBUY Kynun
aMepUKaHCKMN aBTOMODOUIb,
CNUAOMETP KOTOpOro
NOKa3biBaeT CKOPOCTb B
MUNAX B Yac. AMepuKaHcKas
MUNAa paBHa 1609 M. KakoBa
CKOPOCTb aBTOMObWS B
KWNOMETpPax B Yac, ecnu
CNUAOMETP Moka3sbiBaeT 65
MUNb B Yac? OTeeT
OKpyrnuTe Ao uenoro yicna.




* PelueHue:

« 1)1609 M=1,609 kM
= 2)65'1,609=104,585~105 (kM/u)
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[lpoTOoTKN 3aaaHnsa B2 (N9 26871)

Ha pucyHKe XXUPHbIMM TOYKaMK MOKa3aHO CYyTOYHOE KOIMYECTBO OCAAKOB,

BbinagasBlumx B KasaHu ¢ 3 no 15 despansa 1909 roaa. No ropnsoHTanu
yKa3blBalOTCA YnCna Mecqua, rno BepTUKanu — KONMYeCcTBO 0CaaKoB,
BbINaBLUMX B COOTBETCTBYIOLUNA AE€Hb, B MUWIIMMETPaX. 19 HarnsaHoCTu
XXVUPHbIE TOYKN Ha PUCYHKE COeAMHEHbI IMHMen. OnpeaenuTe no pucyHKy,
KaKoro 4ncna Bnepsble BbiNano 5 MUIIMMETPOB OCaAKOB.
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* PewieHne?

= byabTe BHUMATENbHbI U TOYHO
OTBEYaWTe Ha NOCTaBAEHHbIU BOMnpoc!




[IpoToTnn 3aaaHnsa B2 (N9 27516)

240

12

Ha anarpamMme nokasaHa
CpeiHeEMeCsYHas TeMnepaTypa
Bo3ayxa B CaHkT-lleTepbypre 3a
KaXxabin mecau, 1999 roaa. Mo
FOPU30HTANN YKa3bIBAlOTCA MECSLIbI,
No BEPTUKANM - TeMnepaTypa B
rpaagycax Lenbcusa. Onpenenute no
AMarpamMMe HauMeHbLLYO
CpeIHEMECAYHYIO TeMnepaTypy BO
BTOpOW nonosuHe 1999 roaa. OTBeT
nante B rpaaycax Llenbcus.






[lpoToTNN 3a0aHns B4 (N2 26688)

CBOEMY MOCTOSAHHOMY KJ/IMEHTY KOMMaHUsi COTOBOM CBSA3U
pelnsa NpeaocTaBnTb Ha BbIOOP OAHY U3 CKMAOK. JInbo ckmaky
25% Ha 3BOHKM aboHeHTaM ApYyrnx COTOBbIX KOMMAHWN B CBOEM
pernoHe, nnbo cknaky 5% Ha 3BOHKM B Apyrue pernoHbl, mbo
15% Ha ycnyrn MobuibHOro MHTEpPHeTa.

KnneHT nocMoTpen pacneyaTky CBOMX 3BOHKOB U BbISICHWN, YTO
3a Mecal, oH notpatun 300 pybnen Ha 3BOHKW aboHeHTaM
ApYrux KoMnaHun B cBoeM pernoHe, 200 pybnen Ha 3BOHKM B
apyrue pervoxbl n 400 pybnen Ha MOBUSIBHBIIA NHTEpPHET.
KnneHT npegnonaraeT, YTo B cneayloweM Mecsue 3aTtpaThl
byayT TakKnMMn Xe, U, UCXOAst U3 3TOro, BelbMpaeT Hanbornee
BbIFOAHYIO ANS cebs CKMAKY. KaKylo CKMAKY Bblbpan KIMeHT? B
OTBET 3anuLinTe, CKONbKO pybnen CoCTaBUT 3Ta CKMAKa.



* PeLueHue:

« 1) 300'0,25=75(py6.)-cknaka Ha
3BOHKW abOHEeHTaM Apyrux KOMMaHum

« 2)400'0,15=60(py6.)-cknaka Ha
NHTEPHET

/7|5




[IlpoTOoTNN 3aaaHuns B4 (NQ 2581)

NHTepHeT-npoBanaep (KoMnaHus, oKka3biBaloLlas ycnyrm
No NOAKJIIOYEHUIO K ceT UHTepHeT) npeanaraert Tpm
TapudHbIX nnaHa. NMonb3oBaTtenb NJIAHUPYET, YTO ero
Tpaduk coctaBut 570M6 n, ncxons 3 3Toro Bbibupaer
Hanbonee pewesbi TapmdHbIK NNaH. CKONbKO pybnen
3anJ1IaTUT NoJib30BaTes1b 3a MecCsL , eC/im ero Tpadumk
AenucTBuTenbHo 6yaer paseH 570M6?

TapudHbiv nnaH | AGOHeHTCKas MNnara 3a
nnara Tpapuk

1. NMnaH «0» Het 2,5 pybns 3a

1M6

2. NMnaH «500» 550 p. 3a 500M6 | 2 py6. 3a 1M6
Tpacduka B cBepx 500M6
MecsL

3. MnaH «800» 700 p. 3a 800M6 | 1,5 py6. 3a 1M6
Tpacdmka B ceBepx 800M6
MecsL]




* PeLueHue:

a) 570 - 2,5 =1425 - py6neu no nnaHy
«0»

6) 550 + 2 - 70 = 550 + 140 = 690 -
py6neu no nnaHy «500»

B) 700 py6bnen - nnan «800»




[lpoTOoTUN 3aaaHna B12 (NQ 27982)

CKOpOCTb aBTOMOBWSIS, pa3roHAWErocs ¢
MeCTa CTapTa No NPSAMOSIMHEMHOMY OTPE3KY
NyTW AJIMHOW [ KM C NMOCTOSIHHbIM YCKOPEHUEM
a KM/4?, BblUUCASEeTCHA No popMyne v=+v2 .
OnpepenvTte HaMMeHblLUee yCKopeHue, C
KOTOPbIM [I0/IKEH ABUraTbCA aBTOMOOWUIIb,
4yTOObI, NPOEXaB OANH KUTIOMETP, npnobpecTtu
CKopocTb He MeHee 100 kM/4. OTBeT
Bblpa3nTe B KM/4?2.



2a=10000
a=5000




[poTtoTnn 3agaHnsa B12 (N9 28006)

= TpakTop TawwuT caHu ¢ cunon F=80 kH, HanpaBneHHoOM noa
OCTPbIM YI/IOM @ K ropu3oHTy. PaboTa Tpaktopa (B
KMNOAKOYNSX) Ha ydacTke AnmHou S=50M BblumncnseTcs no
dopmyne  A=FScosa. Npn KakoM MakcMMasnbHOM yrie a (B
rpagycax) coBeplueHHas pabota byaet He meHee 2000 k/Ix?




* PeLueHue:
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MakcMManbHbIN yron
600°




lpoBepb cebs!!!

agaya N1

B0JIbHOMY NPONMUCAHO J1IEKAaPCTBO, KOTOPOE HYXXHO
nuTb no 0,25r 3 pasa B AeHb B TeueHnn 18 aHeMn.
neKapCTBo npoaaeTcs B ynakoBkax no 8 rabnerok no
0,25r. Kakoe HaMMeHbLlUee KOJIMYECTBO YNaKOBOK
XBaTUT Ha BeCb KypcC yieyeHusa?

3agaya N2

Ansa NpuroToBsieHUs MapuHaaa Qg Orypuos Ha 1
NUTPp BoAabl Tpebyercsa 18r AIMMOHHON KUC/IOTbI.
Xo3siMka rotoBuT 7 IMTPOB MapuHaaa. B marasnHe
NpoAaeTcs navyka JIMMOHHOW KNCNoTbl No10r. Kakoe
HaMMeHbLUee YNCI0 NayveK HY)XHO KYNnUTb XO03sinKe
ONA NpUroToBJsieHUsa MapuMHaaa?



lpoBepb cebs!!!

3aaauda N°3

®dnakoH waMnyHs ctout 160 pybnen.
Kakoe Hanbonbluee yncno ps1akoHOB
MO>XHO KynuTb Ha 700 py6nen Bo Bpems
pacnpoaaxu, Korga CKMAKa coctaBnsiet
35%7?

3apgava N°4

B cynepMmapkeTe npoxoauT peksiaMHas
aKLUMA: NoKynas 2 WoKoaaKu, 3-10
LLOKOJ1aAKY NOKynaTesib rnoJjiydyaeT B
nogapok. Lokonaaka crout 30 pybnen.
Kakoe Haunbonbluee YMCo LLOKOo1afokK
NnoJsIyuymMT nokynarenb 3a 500 pyébnen?

+




* IMpoBepb cebs!!!

« 3agadva N°5

CKOpOCTb KOMebnioLLerocst Ha npy>XmHe rpy3a
MEeHSAEeTCH NO 3aKOHY v(t} = Ssinme e t
— BpeM4d B cekyHaax. Kakyto A0J1H0 BPpEMEHMU
13 NepBOU CEKYHAblI CKOPOCTb ABUXEHUS
npesbllana 2,5 cM/c? OTBET BblpasuTe
NECATUYHOWN APODbIO, €CNN HY)KHO, OKPYrAnTe
N0 COThIX.



I IpoBepb cebs!!!

aaaya N°6

Ons ocTeksieHns BepaHAabl Tpebyerca 3aka3aTtb 28
OAVHAKOBbIX CTEKON B OAHON U3 Tpéx ¢pupm. Mnowaab
Kaxxgoro crexkna 0,25 kB.M. B Tabnuue npuBeaeHbl LeHbl Ha
CTEKJ10, @ TaK)XXe Ha pe3Ky CTeKOo/1 U WIN(dOBKY Kpas.
CKOJIbKO py6/,1er HY)XHO 3arJ1aTUTb 3a CaMbli BbIrOA4HbIN

3akas? dupma | CToMMoCTb cTekna |Pe3ka u
(py6. 3a 1 kB.M) wnndgosBka
(py6. 3a ogHO
CTEKJ10)
420 75
440 65
B 470 55




lpoBepb cebs!l]

N°1: 7
N°2: (1|3
N°3:

6
N94:

214
NO95:

0 6|7
N°6:

4181310




«CKaXXn MHe —

| " a1 3a6yny.
OKaXX MHe —

U A 3alMOMHIO.

[lan MHe oencTBOBaTb CAMOMY —
M 1 HAY4YYCb».

( KoHdpyunit)



